
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　1/25～1/30 【回答者数】　376名

結果報告 1月Web利用者モニター「トイレファブリック」

トイレファブリック
・利用実態調査
・トイレ用品の品揃えの見直し
・新規開発商品の必要性調査

＊「トイレマット」について

■トイレマットのタイプを教えてください(複数回答）：①ノーマルタイプ ４４．７％ ②使用していない ３１．

１％ ③耳長タイプ １２．５％ ④耳長で足長タイプ １０．６％ ⑤足長タイプ ６．４％

■トイレマットで重視することは（複数回答）：①洗濯できるタイプ ８０．２％ ②価格 ６４％ ③色 ５６．６％

④踏み心地 ３６％ ⑤キャラクター等の柄 ２２．５％

■トイレマットの主な購入先は：①生協 ３５．３％ ②ホームセンター ２９．５％ ③その他 ２２．９％ ④スー

パーマーケット １２．４％

■トイレマットの購入価格は：①1,001～1,500円 ３２％ ②1,501～2,000円 ２７％ ③2,001円以上 ２０．

５％ ④751～1,000円 １７％ ⑤501～750円 １．９％

＊「トイレスリッパ」について

■トイレスリッパで重視することは（複数回答）：①色 ３２．２％ ②間口が広く履きやすい ３１．６％ ③使用

していない ３１．１％ ④拭けるタイプ ３０．１％ ⑤価格 ２９．３％

■トイレスリッパの主な購入先は：①ホームセンター ２９．５％ ②生協 ２７．４％ ③その他 １６．２％ ④

スーパーマーケット １４．３％ ⑤100円均一 ５．８％

■トイレスリッパの購入価格は：①501～800円 ３０．５％ ②801～1,000円 ２９％ ③301～500円 １４．３％

④1,001円～1,500円 １２．７％ ⑤101～300円 ８．９％

＊「便座シート」について

■便座シートのタイプは（複数回答）：①使用していない ５１．３％ ②洗えるタイプ ３１．４％ ③厚さが普

通のタイプ ２２．６％ ④厚さが厚いタイプ １６．８％ ⑤厚さが薄いタイプ ８％

■便座シートで重視することは（複数回答）：①洗濯できるタイプ ７８．７％ ②取り付けやすさ ５４．１％

③座り心地 ５１．９％ ④価格 ５０．８％ ⑤色 ４８．１％

■便座シートの主な購入先は：①生協 ３６．１％ ②ホームセンター ２９．５％ ③100円均一 １１．５％ ④

スーパーマーケット １０．９％ ⑤その他 １０．４％

■便座シートの購入価格は：①501～800円 ２７．３％ ②801～1,000円 ２４％ ③301～500円 １８．６％

④101～300円 １３．１％ ⑤1,001～1,500円 １０．４％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）



＊「便座フタカバー」について

■便座フタカバーで重視することは（複数回答）：①使用していない ７２．６％ ②洗濯できるタイプ ２１．

３％ ③色 １６．５％ ④便座シートと合わせる １２．８％ ⑤価格 １２．５％

■便座フタカバーの主な購入先は：①ホームセンター ３６．９％ ②その他 ２９．１％ ③生協 ２０．４％ ④

スーパーマーケット １２．６％ ⑤無回答 １％

■便座フタカバーの購入価格は：①1,000～1,500円未満 ３２％ ②1,500～2,000円未満 ２２．３％ ③750

～1,000円未満 ２１．４％ ④2,000円以上 １０．７％ ⑤500～750円未満 ７．８％

＊「ペーパーフォルダーカバー」について

■ペーパーフォルダーカバーで重視することは（複数回答）：①使用していない ５４．８％ ②色 ３１．９％

③価格 １８．１％ ④その他 １４．６％ ⑤無回答 ０．８％

■ペーパーフォルダーカバーの主な購入先は：①ホームセンター ３８．８％ ②その他 ２８．２％ ③生協

１９．４％ ④スーパーマーケット １２．４％ ⑤無回答 １．２％

■ペーパーフォルダーカバーの購入価格は：①1,000～1,500円未満 ３４．７％ ②750～1,000円未満 ２

８．２％ ③500～750円未満 １５．９％ ④1,500～2,000円未満 ９．４％ ⑤500円未満 ７．６％

＊「トイレのタオル」について

■トイレで使用しているタオルについて教えてください（複数回答）：①新品のタオルを使用している ５３．

５％ ②その他 ２４．２％ ③掛けやすいタイプのタオルを使用している １８．４％ ④洗面所やキッチンで使

用していたタオルの使い古したタオルを使用している ９％ ⑤今治タオルブランドのタオルを使用してい

る ６．９％

＊トイレファブリック全体について

■トイレファブリックは色を統一していますか：①統一していない ４８．１％ ②統一している ４５．５％ ③そ

の他 ５．６％ ④無回答 ０．８％

■前問で「統一している」と回答の方、どのように統一していますか（複数回答）：①ピンク系の色で統一

３１．６％ ②グリーン系の色で統一 ３１％ ③ブルー系の色で統一 ２１．６％ ④その他 １７．５％ ⑤ホワイ

ト系の色で統一 １７％


